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MINUTA 

    şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 05 mai 2023 

 

La lucrările şedinţei au fost prezenţi 24 de membri ai consiliului judeţean. Şedinţa a fost condusă 

de doamna Doina Elena-Federovici – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani. Au absentat nemotivat 

următorii consilieri județeni: domnul Gabriel-Augustin Alecsandru, doamna Cristina-Andreea Andrei, 

doamna Daniela Aramă, domnul Lucian-Dinu Aroșoaie, doamna Agnes-Mihaela Holca,  doamna Mihaela 

Hrițcu-Lafontain, domnul Radu Malancea, domnul Tiberiu-Leonard Nichiteanu și doamna Mariana-

Mirela Saucă.  

La şedinţă au mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al judeţului, 

directorii direcţiilor Consiliului Judeţean, precum şi reprezentanţi ai presei. 

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri: 

 Hotărârea nr. 85 privind aprobarea Protocolului de parteneriat între Consiliul Judeţean 

Botoşani şi Societatea de Ştiinţe Matematice Filiala Botoşani, în vederea cofinanţării cu suma de 15.000 

lei pentru Concursul  Interjudeţean „Dimitrie Pompeiu”, ediţia a XXI-a și Conferința Națională de 

Matematică ”Acad. Dimitrie Pompeiu – 150 de ani de la naștere”,  în forma propusă de iniţiator cu 23 

voturi „pentru”. 

  Hotărârea nr. 86 pentru aprobarea Actului adițional nr. 1 la Acordul privind implementarea în 

parteneriat a proiectului „Renovare integrată prin consolidare seismică și renovare energetică moderată 

a sediului SPCEP Botoșani”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Botoșani nr. 80 din 

31.03.2022,  în forma propusă de iniţiator cu 23 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 87 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza D.A.L.I.) și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ,,Renovare energetică moderată a clădirii 

bucătărie-spălătorie, magazie, Corp H a Spitalului Județean de Urgență “MAVROMATI” Botoșani”, în 

forma propusă de iniţiator cu 24 voturi „pentru”.  

Hotărârea nr. 88 privind aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiţii ,,Construire clădire cu destinație Psihiatrie, str. I.C. Brătianu 

nr.116, municipiul Botoșani, județul Botoșani”, în forma propusă de iniţiator cu 24 voturi „pentru”.  

Hotărârea nr. 89 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiţii ,,Construire clădire cu destinație Pediatrie, b-dul Mihai 

Eminescu nr. 12, municipiul Botoșani, județul Botoșani”, cu corectarea erorii materiale din anexă 

conform avizului Comisiei Tehnico – Economice a Consiliului Judeţean Botoşani, cu 24 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 90 privind rectificarea bugetului propriu județean și efectuarea de modificări în 

Programul obiectivelor de investiții aprobat pe anul 2023, în forma propusă de iniţiator cu 24 voturi 

„pentru”. 
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